GIỜ CHẨU KÍNH LÒNG THƯƠNG XÓT CHÚA 

GIỜ CHẦU KÍNH LÒNG THƯƠNG XÓT

Mời cộng đoàn đứng (làm dấu thánh giá)
1-Hát : Cầu Xin Chúa Thánh Thần.

· Mời cộng đoàn quỳ

2-Đọc kinh Ăn Năn Tội, kinh Tin, Cậy , Mến 

KINH ĂN NĂN TỘI

 Lạy Chúa, Chúa là Đấng trọn tốt trọn lành vô cùng. Chúa đã dựng nên con, và cho Con Chúa ra đời chịu nạn chịu chết vì con, mà con đã cả lòng phản nghịch lỗi nghĩa cùng Chúa, thì con lo buồn đau đớn, cùng chê ghét mọi tội con trên hết mọi sự; con dốc lòng chừa cải, và nhờ ơn Chúa thì con sẽ lánh xa dịp tội cùng làm việc đền tội cho xứng. Amen.

KINH TIN

Lạy Chúa, con tin thật có một Đức Chúa Trời là Đấng thưởng phạt vô cùng. Con lại tin thật Đức Chúa Trời có Ba Ngôi, mà Ngôi Thứ Hai đã xuống thế làm người, chịu nạn chịu chết mà chuộc tội cho thiên hạ. Bấy nhiêu điều ấy cùng các điều Hội Thánh dạy, thì con tin vững vàng, vì Chúa là Đấng thông minh và chơn thật vô cùng đã phán truyền cho Hội Thánh. Amen.

 KINH CẬY

Lạy Chúa, con trông cậy vững vàng, vì công nghiệp Đức Chúa Giêsu, thì Chúa sẽ ban ơn cho con giữ đạo nên ở đời này, cho ngày sau đặng lên Thiên Đàng xem thấy mặt Đức Chúa Trời hưởng phước đời đời, vì Chúa là Đấng phép tắc và lòng lành vô cùng đã phán hứa sự ấy, chẳng có lẽ nào sai đặng. Amen.
KINH KÍNH MẾN

 Lạy Chúa, con kính mến Chúa hết lòng hết sức trên hết mọi sự, vì Chúa là Đấng trọn tốt trọn lành vô cùng, lại vì Chúa thì con thương yêu người ta như mình con vậy. Amen
3-Đọc một ngày trong Tuần Cửu Nhật

LỜI CHÚA - SUY NIỆM - CẦU NGUYỆN
NGÀY THỨ NHẤT
A. LỜI CHÚA (Ga 19,17-18)

· Mời cộng đoàn đứng

Tin Mừng Đức Giêsu Kitô theo Thánh Gioan.
Chính Người vác lấy Thập Giá đi ra, đến nơi gọi là cái Sọ, tiếng Híp-ri là Gôn-gô-tha; tại đó, họ đóng đinh Người vào thập giá, đồng thời cũng đóng đinh hai người khác nữa, mỗi người một bên, còn Đức Giêsu thì ở giữa.
Đó là Lời Chúa.

Lạy Chúa Kitô, ngợi khen Chúa.

- Mời cộng đoàn ngồi
B. SUY NIỆM
Giáo Hội mời gọi con cái mình đặc biệt chiêm ngắm sự việc Chúa Giêsu chịu khổ hình Thập Giá để chuộc tội cho muôn dân. Chính Người đã tự nguyện vác lấy Thập Giá. Người tự hiến mình cho những thụ tạo mà Người yêu. Người chịu đóng đinh cùng với những tên cướp để nói lên sự tự hạ tột cùng của Người, như lời tiên tri Isaia đã nói: “Người bị liệt vào hàng tội nhân” (Is 53,12).

Chẳng phải khi chúng ta phạm tội, khi chúng ta lỗi nghĩa cùng Chúa và anh em, là chúng ta đã tự tay lên án và đóng đinh Người vào thập giá đó sao? Ai đã từng biết yêu, ắt hiểu rằng tình yêu là cho đi, là dâng hiến trọn vẹn cho người mình yêu. Thế mà nhiều lần chúng ta nói chúng ta yêu mến Chúa, nhưng chúng ta vẫn chưa thực sự nói bằng cả con tim và hành động của mình.

B. CẦU NGUYỆN

· Mời cộng đoàn quỳ

Cầu cho toàn nhân loại, nhất là người tội lỗi.
“Hôm nay, con hãy dâng lên Ta toàn thể nhân loại,

 nhất là người tội lỗi. Hãy dìm họ trong đại dương Thương Xót của Ta. Bằng cách đó, con đã an ủi Ta trong đắng cay do sự hư mất của linh hồn tội lỗi”.
Lạy Chúa Giêsu đầy lòng thương xót / Bản tính Chúa là trắc ẩn / Yêu thương và tha thứ. / Xin Chúa đừng nhìn đến tội lỗi chúng con / Nhưng hãy nhìn xem chúng con tín thác vào lòng nhân hậu vô cùng của Chúa. / Xin hãy đón nhận hết thảy chúng con / Vào Trái tim từ bi lân tuất của Chúa / Đừng bao giờ để chúng con lìa khỏi nơi đó. / Chúng con cầu xin / Nhân danh tình yêu kết hiệp Chúa / Làm một cùng Chúa Cha và Chúa Thánh Thần.
Lạy Cha Hằng Hữu / Xin Cha ghé mắt xót thương toàn thể nhân loại / Cách riêng các tội nhân khốn khổ. / Họ đang ẩn mình trong Trái tim từ bi vô cùng lân tuất của Chúa Giêsu. / 

Vì cuộc tử nạn của Người / Xin Cha tỏ bày tình thương của Cha cho chúng con / Để chúng con ngợi khen quyền năng Lòng Thương Xót của Cha đến muôn đời. / Amen.
NGÀY THỨ HAI 
A. LỜI CHÚA (Ga 19,25-30)

Tin Mừng Đức Giêsu Kitô theo Thánh Gioan.
Đứng gần Thập Giá Đức Giêsu,có thân mẫu Người, chị 

của thân mẫu , bà Maria vợ ông Cơ-lô-Pát, cùng với bà Maria Mác-da-la. Khi thấy thân mẫu và môn đệ mình thương mến đứng bên cạnh. Đức Giêsu nói với thân mẫu rằng:”Thưa Bà, đây là con của Bà”.Rồi Người nói với môn đệ :” Đây là Mẹ của anh”. Kể từ giờ đó , người môn đệ rước Bà về nhà mình.
Sau đó, Đức Giêsu biết là mọi sự đã hoàn tất. Và để ứng nghiệm lời Kinh Thánh, Người nói:”Tôi Khát”. Ở đó, có một bình đầy dấm. Người ta lấy miếng bọt biển có thấm đầy dấm, buộc vào một nhành hương thảo, Rồi đưa lên miệng Người. Nhắp xong, Đức Giêsu nói:”Thế là đã hoàn tất!” Rồi Người gục đầu xuống và trao ban Thần Khí.
Đó là Lời Chúa.

Lạy Chúa Kitô, ngợi khen Chúa.
B. SUY NIỆM
Đồng hành với Chúa Giêsu trên con đường thập giá và dừng lại trước cái chết của Người. Ta đứng đó, thiết tha muốn san sẻ, nhưng hiểu rằng mình không thể nào san sẻ được. Ta đứng đó, như để sớt chia nỗi cô đơn, nhưng kỳ thực là để nhìn ngắm nỗi cô đơn đang được uống cạn. Ta đứng đó, lặng nhìn… Chúa Giêsu chết vì yêu ta. Tình yêu ấy trước hết gọi mời ta nếm cảm. Rồi, trong cuộc “đối thoại thinh lặng” này, tình yêu của Người sẽ chinh phục và biến đổi ta. Xin Chúa Thánh Thần giúp ta biết “buông mọi khí giới xuống”, và để cho Ngài làm việc...

C. CẦU NGUYỆN
Cầu cho các linh mục và tu sĩ.
“Hôm nay, con hãy dâng lên Ta các linh mục và tu sĩ. Hãy nhận chìm các ngài vào Lòng thương Xót hải hà của Ta. Chính các ngài là những người đem đến cho Ta nghị lực để gánh chịu cuộc khổ nạn cay đắng. Các ngài là những ống máng để Lòng thương Xót của Ta qua đó tuôn chảy xuống nhân loại”.
Lạy Chúa Giêsu đầy Lòng Thương Xót / căn nguyên mọi sự tốt lành / xin Chúa tăng thêm ơn thánh cho các linh mục và tu sĩ / hầu các ngài có đủ khả năng / thực hiện các nghĩa cử từ bi bác ái cho xứng đáng / để mọi người xem thấy hành động của các ngài / mà tôn vinh Thiên Chúa / là Cha đầy Lòng Thương Xót đang ngự trên trời.
Lạy Cha Hằng Hữu / xin Cha ghé mắt xót thương đến những môn đồ / được chọn trong vườn nho của Cha / đó là các linh mục và tu sĩ / xin Cha ban cho các ngài sức mạnh và phúc lành của Cha. / Vì tình yêu của Trái Tim con Cha / nơi náu thân cho các linh mục và tu sĩ / xin Cha thông ban cho các ngài / có khả năng dẫn dắt kẻ khác trên đường cứu độ / và hợp lời hát mừng Lòng

Thương Xót của Cha đến muôn đời. / Amen.

NGÀY THỨ BA 
A. LỜI CHÚA (Ga 20,1-9)

Tin Mừng Đức Giêsu Kitô theo Thánh Gioan.
Sáng sớm ngày thứ nhất trong tuần, lúc trời còn tối, bà Maria Mácđala đi đến mộ, thì thấy tảng đá đã lăn khỏi mộ. (2) Bà liền chạy về gặp ông Simon Phêrô và người môn đệ Ðức Giêsu thương mến. Bà nói: "Người ta đem Chúa đi khỏi mộ; và chúng tôi chẳng biết họ để Người ở đâu?.
(3) Ông Phêrô và môn đệ kia liền đi ra mộ. (4) Cả hai người cùng chạy. Nhưng môn đệ kia chạy mau hơn ông Phêrô và đã tới mộ trước. (5) Ông cúi xuống và nhìn thấy những băng vải còn ở đó, nhưng không vào. (6) Ông Simon Phêrô theo sau cũng đến nơi. Ông vào thẳng trong mộ, thấy những băng vải để ở đó, (7) và khăn che đầu Ðức Giêsu. Khăn này không để lẫn với các băng vải, nhưng cuốn lại, xếp riêng ra một nơi. (8) Bấy giờ người môn đệ kia, kẻ đã tới mộ trước, cũng đi vào. Ông đã thấy và đã tin. (9) Thật vậy, trước đó hai ông chưa hiểu rằng: theo Kinh Thánh, Ðức Giêsu phải chổi dậy từ cõi chết

Đó là Lời Chúa.

Lạy Chúa Kitô, ngợi khen Chúa.
B. SUY NIỆM
Có những cái chết thật oan uổng: nửa đêm, đang ngủ trong nhà bị xe tải lạc tay lái đâm vào, sập nhà: chết! Có những cái chết thật bất ngờ: Chạy xe máy ngoài đường, bị va quẹt, xe cán: chết! Đối với nhiều người, cái chết là vô nghĩa, thậm chí thật phi lý bởi vì họ cho rằng nó là dấu chấm hết tuyệt đối của cuộc đời, của tất cả mọi sự. Đức Kitô phục sinh trả lời thoả đáng cho những vấn nạn tưởng chừng không có lời giải đáp. Cuộc khổ nạn và cái chết của Người trên Thập Giá đã xoá bỏ tội lỗi của toàn thể nhân loại. Đồng thời, khi trỗi dậy từ cõi chết, Người mở đường đưa chúng ta vào cuộc sống vĩnh cửu với Thiên Chúa là Cha của Người và cũng là Cha của chúng ta. Tất cả những điều đó không phải là tình cờ, mà đã được hiện thực “đúng như lời Thánh Kinh”.
C. CẦU NGUYỆN
Cầu cho những linh hồn trung thành và đạo đức.
“Hôm nay, con hãy dâng lên Ta những linh hồn trung

 thành và đạo đức. Hãy nhận chìm họ trong đại dương Thương Xót của Ta. Các linh hồn này đã đem đến cho Ta niềm an ủi trên đường Thập Giá. Chính họ là những giọt nước ủi an giữa biển đắng xót xa của Ta”.
Lạy Chúa Giêsu đầy Lòng Thương Xót / từ kho tàng xót thương / Chúa đã đổ chan hòa các ân huệ / trên từng người và mọi người. / Xin hãy đón nhận chúng con / vào Trái tim từ bi lân tuất của Chúa / và đừng bao giờ để chúng con lìa khỏi đó. / Chúng con cầu xin Chúa ơn này / vì tình yêu kỳ diệu của Trái tim Chúa đối với Cha trên trời.
Lạy Cha Hằng Hữu / xin ghé mắt từ bi đoái thương đến các linh hồn trung nghĩa / họ là gia nghiệp của Con Chí thánh Cha. / Nhân vì cuộc khổ nạn đau thương của Người / xin Cha chúc lành che chở họ luôn mãi. / Như vậy, / họ sẽ không bị sa sút trong tình yêu / hoặc đánh mất kho tàng đức tin thánh thiện. / Nhưng cùng với các Thiên Thần và các Thánh / họ sẽ tôn vinh lòng Thương Xót vô biên của Cha đến muôn đời. / Amen.
NGÀY THỨ TƯ 
A. LỜI CHÚA (Mt 28,1-10)

Tin Mừng Đức Giêsu Kitô theo Thánh Matthêu.
Sau ngày sa-bát .khi ngày thứ nhất trong tuần vừa ló

dạng,bà Maria Mác-da-la và một bà khác cũng tên Maria , đi viếng mộ.Thình lình, đất rung chuyển dữ dội: Thiên Thần Chúa từ trời xuống đến lăn tảng đá ra, rồi ngồi lên trên, diện mạo người như ánh chớp,và y phục trắng như tuyết. Thấy người, lính canh khiếp sợ,run rẩy chết ngất đi. Thiên Thần lên tiếng bào các phụ nữ:” Này các bà, các bà đừng sợ! Tôi biết các bà tìm Đức Giê-su, Đấng bị đóng đinh.” Người không có ở đây, vì Người đã trỗi dậy như Người đã nói. Các bà đến mà xem chỗ Người đã nằm, rồi mau về nói với môn đệ Người như thế này: Người đã trỗi dậy từ cõi chết,và Người đi Ga-li-lê trước các ông. Ở dó, các ông sẽ được thấy Người . Đấy, Tôi xin nói cho các bà hay.” Các bà vội vã rời khỏi mộ, tuy sợ hãi nhưng cũng rất đỗi vui mừng, chạy về báo tin cho môn đệ Đức Giê-su hay. Bỗng Đức Giê-su  đón gặp các bà và nói:”Chào chị em!” Các bà tiến lại gần Người, ôm lấy chân và bái lậy Người. Bấy giờ, Đức Giêsu nói với các bà: “Chị em đừng sợ! Về báo cho anh em của Thầy để họ đến Galilê. Họ sẽ được thấy Thầy ở đó”.
Đó là Lời Chúa.

Lạy Chúa Kitô, ngợi khen Chúa.
B. SUY NIỆM
Các phụ nữ bị coi là hèn kém trong xã hội Do-thái đã

 đóng vai trò quan trọng trong việc loan báo Chúa Giêsu phục sinh. Họ được chính Đấng Phục Sinh hiện ra và trao sứ mệnh loan Tin Vui phục sinh cho các tông đồ; họ trở thành tông đồ của các tông đồ. Trong khi những người đàn ông như lính canh mồ, giới lãnh đạo ra sức đánh lừa dư luận, các môn đệ thân tín tỏ ra bị động, nghi ngờ… thì các bà lại lên tiếng. Việc Đấng Phục Sinh ưu ái hiện ra và trao sứ vụ cho các bà là phần thưởng Người dành cho những tâm hồn yêu mến Người. Tin Mừng Phục Sinh không là của riêng ai mà là cho mọi người, nam lẫn nữ, biết thao thức tìm kiếm, tin tưởng và sống niềm tin này.

C. CẦU NGUYỆN
Cầu cho những người ngoại giáo và những người chưa nhận biết Chúa.
“Hôm nay, con hãy dâng lên Ta những người ngoại giáo và những người chưa nhận biết Ta. Ta đã nghĩ đến họ trong cuộc khổ nạn đau thương của Ta. Lòng nhiệt thành tương lai của họ đã an ủi Trái tim Ta. Hãy nhận chìm họ trong đại dương Thương Xót của Ta”.
Lạy Chúa Giêsu đầy Lòng Thương Xót / Chúa là ánh sáng chiếu soi toàn thế giới. / Xin hãy đón nhận vào Trái tim vô cùng từ bi của Chúa / linh hồn các người ngoại giáo / và những người chưa nhận biết Chúa. / Nguyện xin ánh sáng ân phúc của Chúa chiếu soi họ / để họ cũng được cùng với chúng con / tôn vinh Lòng Thương Xót kỳ diệu của Chúa / và đừng để họ lìa xa Trái tim vô cùng từ bi Chúa.
Lạy Cha Hằng Hữu / xin Cha đoái thương đến những linh hồn các người ngoại giáo / và những người chưa nhận biết Cha / nhưng vẫn được ôm ấp trong Trái tim vô cùng từ bi Chúa Giêsu. / Xin Cha dẫn họ tới ánh sáng Phúc Âm. / Những linh hồn này chưa biết rằng / yêu mến Cha là hạnh phúc cao cả. / Xin ban cho họ thấu hiểu tình thương bao la của Cha đến muôn đời. / Amen.
NGÀY THỨ NĂM 
A. LỜI CHÚA (Ga 20,11-18)

Tin Mừng Đức Giêsu Kitô theo Thánh Gioan.
Bà Maria đứng ở ngoài, gần bên mộ, mà khóc. Bà vừa khóc vừa cúi xuống nhìn vào trong mộ, (12) thì thấy hai thiên thần mặc áo trắng ngồi ở nơi đã đặt thi hài của Ðức Giêsu, một vị ở phía đầu, một vị ở phía chân. (13) Thiên thần hỏi bà: "Này bà, sao bà khóc?" Bà thưa: "Người ta đã lấy mất Chúa tôi rồi, và tôi không biết họ để Người ở đâu!" (14) Nói xong, bà quay lại và thấy Ðức Giêsu đứng đó, nhưng bà không biết là Ðức Giêsu. (15) Ðức Giêsu nói với bà: "Này bà, sao bà khóc? Bà tìm ai?" Bà Maria tưởng là người làm vườn, liền nói: "Thưa ông, nếu ông đã đem Người đi, thì xin nói cho tôi biết ông để Người ở đâu, tôi sẽ đem Người về". (16)Ðức Giêsu gọi bà: "Maria!" Bà quay lại và nói bằng tiếng Hípri: "Rápbuni!" (nghĩa là 'lạy Thầy'). (17) Ðức Giêsu bảo: "Thôi, đừng giữ Thầy lại, vì Thầy chưa lên cùng Chúa Cha. Nhưng hãy đi gặp anh em Thầy và bảo họ: 'Thầy lên cùng Cha của Thầy, cũng là Cha của anh em, lên cùng Thiên Chúa của Thầy, cũng là Thiên Chúa của anh em'". (18) Bà Maria Mácđala đi báo cho các môn đệ: "Tôi đã thấy Chúa", và bà kể lại những điều Người đã nói với bà. 

Đó là Lời Chúa.

Lạy Chúa Kitô, ngợi khen Chúa.
B. SUY NIỆM
Bà Maria Mác-đa-la đứng trước ngôi mộ trống, đã không cầm được nỗi đau: “Người ta đã lấy mất Chúa tôi rồi!”. Và bà khóc. Cả thiên thần và Chúa Giêsu đều hỏi bà cùng một câu hỏi: “Này bà, sao bà khóc?”. Maria Mác-đa-la bị giam hãm trong nỗi đau vật vã vì thương khóc Đức Giêsu đã chết, đến độ bà không còn lưu tâm đến sự gì khác, thậm chí khi chính Đức Giêsu sống lại và hiện đến đứng bên cạnh, bà cũng không nhận ra. Thế rồi tâm hồn bà mở ra khi nghe Ngài gọi đích danh tên bà: “Maria”. Bà đã đáp lại gần như tự phát: “Ráp-bu-ni”, nghĩa là “Lạy Thầy”, bởi vì trong lòng bà bừng sáng ,giọng nói của Thầy Giêsu mà bà đã luôn say mê lắng nghe.

C. CẦU NGUYỆN
Cầu cho những người lạc giáo và ly giáo.
“Hôm nay, con hãy dâng lên Ta những người lạc giáo và ly giáo. Hãy nhận chìm họ trong đại dương Thương Xót của Ta. Trong cuộc khổ nạn cay đắng của Ta, chính họ đã xé nát Thân mình và Trái tim Ta, tức Giáo Hội của Ta. Khi nào họ trở về hợp nhất với Giáo Hội, lúc đó các thương tích của Ta mới được lành, và nhờ đó, họ làm dịu bớt cuộc khổ nạn của Ta”.
Lạy Chúa Giêsu đầy Lòng Thương Xót / là chính sự lân ái / Chúa không hề từ chối những ai tìm kiếm ánh sáng của Chúa. / Xin đón nhận vào Trái tim vô cùng từ bi lân mẫn Chúa / linh hồn những người lạc giáo và ly giáo. / Xin lấy ánh sáng của Chúa dẫn dắt họ về hiệp nhất với Giáo Hội / đừng để họ lìa khỏi Trái tim từ bi lân ái Chúa / nhưng xin dẫn họ về / để họ cũng được tôn vinh lòng quảng đại xót thương của Chúa.
Lạy Cha Hằng Hữu / xin Cha ghé mắt nhìn đến linh hồn những người lạc giáo và ly giáo / từng làm tổn thương đến phúc lành Cha ban / lạm dụng các ân huệ của Cha / vì họ cố chấp trong sự lầm lạc của mình / xin Cha đừng xem các lỗi lầm của họ / nhưng nhìn đến tình yêu của Con Chí Thánh Cha / và cuộc khổ nạn cay đắng của Người. / Vì họ / Người đã gánh chịu đau khổ / bởi vì Trái tim vô cùng từ bi của Người vẫn bao bọc họ. / Nguyện xin Cha làm cho họ sớm trở về / để họ cũng được tung hô lòng thương cao cả của Cha đến muôn đời. / Amen.
NGÀY THỨ SÁU 
A. LỜI CHÚA (Lc 24,13-33)

Tin Mừng Đức Giêsu Kitô theo Thánh Gioan.
Cũng ngày hôm ấy, có hai người trong nhóm họ đang đi tới một làng kia, cách Yêrusalem sáu mươi dặm, tên là Emmau, 14 và họ chuyện vãn với nhau về mọi điều mới xảy ra đó.

15 Xảy ra là đang lúc họ chuyện vãn và bàn tính với nhau, thì chính Ðức Yêsu tiến lại gần bên mà đi với họ; 16 nhưng mắt họ bị ngăn ngừa làm sao họ không nhận ra được Ngài. 17 Ngài mới nói cùng họ: "Chuyện gì làm đề cho các ông đi đàng cùng trao đổi vậy?" Họ dừng lại bộ mặt ảo não. 18 Một người tên Khêôpha đáp lại thưa Ngài: "Duy chỉ có ông ngụ tại Yêrusalem mà lại đã không hay biết các việc xảy ra ở đó mấy ngày nay sao!" 19 Và Ngài hỏi: "Việc gì vậy?" Họ đáp: "Việc ông Yêsu Nazaret, người đã xuất hiện như một vị tiên tri quyền năng trong việc làm và lời nói, trước mặt Thiên Chúa và toàn dân; 20 làm sao các thượng tế và hàng đầu mục của chúng tôi lại đã nộp Ngài, cho Ngài bị án tử hình, và người ta đã đóng đinh thập giá Ngài. 21 Phần chúng tôi, chúng tôi đã hy vọng rằng chính Ngài là Ðấng sẽ giải thoát Israel. Nhưng với ngằn ấy cơ sự, nay đã là ngày thứ ba rồi, kể từ khi các việc ấy diễn ra! 22 Ðã hẳn, có vài người phụ nữ trong nhóm chúng tôi đã làm chúng tôi hoảng hồn. Tảng sáng họ đi đến mồ; 23 Và không gặp xác Ngài, họ về phân phô là đã thấy thiên thần hiện ra nói rằng Ngài đang sống. 24 Có vài người trong chúng tôi đã đi tới mồ, và đã gặp thấy y như các phụ nữ đã nói, còn Ngài thì họ không được thấy!"

25 Bấy giờ Ngài mới nói cùng họ: "Hỡi những kẻ ngu độn và trí lòng chậm tin vào mọi điều các tiên tri đã nói! 26 Thế thì Ðức Kitô không phải chịu khổ nạn như thế đã, rồi mới vào vinh quang của Ngài sao?" 27 Và khởi từ Môsê và hết thảy các tiên tri, Ngài dẫn giải cho họ những điều đã viết về Ngài trong toàn bộ Kinh thánh.

28 Họ đã tới gần làng họ phải đến, nhưng Ngài làm như thể còn phải đi xa hơn. 29 Họ cố nài ép Ngài rằng: "Hãy lưu lại với chúng tôi, vì trời đã về chiều, và ngày đã xế!" Nên Ngài đã vào nhà và lưu lại với họ. 30 Và xảy ra là khi vào bàn với họ, Ngài cầm lấy bánh, chúc tụng đoạn bẻ ra Ngài trao cho họ, 31 thì mắt họ mở ra và nhận biết Ngài... nhưng Ngài đã bỏ họ mà biến rồi. 32 Và họ nói cùng nhau: "Lòng chúng ta lại đã không cháy bừng bừng lúc dọc đàng Ngài ngỏ lời với ta, và giải nghĩa Kinh thánh cho chúng ta đó sao?"

33 Ngày giờ đó, họ chỗi dậy trở về Yêrusalem, và họ gặp thấy đang tề tựu cùng nhau, có nhóm Mười một cùng các bạn.

Đó là Lời Chúa.

Lạy Chúa Kitô, ngợi khen Chúa.
B. SUY NIỆM
Nỗi buồn bã và thất vọng trước cái chết đau thương của Thầy Giêsu, cũng như bao điều khúc mắc xung quanh việc Người có thật sự đã trỗi dậy hay không, có lẽ sẽ không được xua tan nếu hai môn đệ trên đường đi về quê Em-mau đã không mời vị lữ khách - Chúa Giêsu Phục Sinh - vào lưu lại trong nhà mình. Thật vậy, biến cố phục sinh của Đức Giêsu vẫn luôn là một mầu nhiệm vượt quá tầm hiểu biết của con người. Chỉ nhờ đức tin, nhờ được Chúa Giêsu hiện diện trong tâm hồn mình qua cuộc sống kết hiệp mật thiết với Người mà chúng ta mới có thể cảm nghiệm được điều đó. Có Chúa Phục Sinh hiện diện, mọi lo âu, buồn bã và thất vọng, mọi băn khoăn, khúc mắc và nghi ngờ sẽ được xua tan. Thay vào đó, niềm tin và hy vọng, niềm vui và hạnh phúc sẽ ngập tràn. Mọi sự sẽ đổi mới với Đấng Phục Sinh.

C. CẦU NGUYỆN
Cầu cho những linh hồn hiền lành, khiêm nhường và các trẻ thơ.
“Hôm nay, con hãy dâng lên Ta những linh hồn hiền lành, khiêm nhường và các trẻ thơ. Hãy nhận chìm họ trong đại dương thương Xót của Ta. Những linh hồn này giống Trái tim Ta hơn hết. Họ đã thêm nghị lực cho Ta trong suốt cuộc khổ nạn đắng cay. Ta nhìn họ như những Thiên Thần trần thế, họ sẽ canh thức bàn thờ của Ta. Ta sẽ tuôn hồng ân xuống cho họ. Chỉ những linh hồn khiêm nhường mới có thể nhận được hồng ân của Ta. Ta đặc biệt tín nhiệm ở những linh hồn ấy”.
Lạy Chúa Giêsu đầy Lòng Thương Xót / Chúa đã phán: / “Các con hãy học nơi Ta, / vì Ta hiền lành và khiêm nhường trong lòng”. / Xin Trái tim từ bi Chúa che chở các linh hồn trẻ thơ / cùng những linh hồn hiền lành và khiêm nhường.
Các linh hồn ấy làm cho Thiên Đàng phải ngưỡng mộ / vì họ được Chúa Cha thương mến. / Những linh hồn ấy như đóa hoa đầy hương thơm ngào ngạt dâng lên trước tòa Chúa, / và Chúa rất hài lòng hưởng hương thơm dịu dàng đó. / Lạy Chúa Giêsu / xin cho họ được ở trong Trái tim từ bi Chúa luôn / để họ không ngừng ca ngợi tình yêu và lòng nhân hậu của Chúa.
Lạy Cha Hằng Hữu / xin Cha đoái thương các linh hồn hiền lành và khiêm nhường/ các linh hồn trẻ thơ / đã được che chở trong Trái tim từ bi Chúa Giêsu. / Họ khiêm nhường giống như Con Cha / và hương thơm nhân đức bay lên trước ngai tòa Cha. / Lạy Cha nhân từ và lòng lành vô cùng / chúng con cậy vì tình yêu Cha dành cho họ / để nài xin Cha chúc lành cho toàn thế giới / hầu chúng con được ca tụng Lòng Thương Xót của Cha đến muôn đời. / Amen.
NGÀY THỨ BẢY 
A.LỜI CHÚA (Lc 24,44-49)

Tin Mừng Đức Giêsu Kitô theo Thánh Luca.

Rồi Người bào:”Khi còn ở với anh em,Thầy đã từng nói với anh em rằng tất cả những gì sách Luật Mô-sê, các sách ngôn Sứ và các Thánh Vịnh đã chép về Thầy đều phải được ứng nghiệm” Bấy giờ Người mở trí cho các ông hiểu Kinh Thánh và Người nói:” Có lời Kinh Thánh chép rằng: Đấng ky-Tô phải chịu khổ hình, rồi ngày thứ ba,từ cõi chết sống lại; phải nhân danh Người mà rao giảng cho muôn dân, bắt đầu từ Giê-ru-sa-lem” kêu gọi họ sám hối để được ơn tha tội.Chính anh em là chứng nhân về những điều này.” Phần Thầy,Thầy sẽ gửi cho an hem điều Cha Thầy đã hứa. Còn anh em, hãy ở lại trong thành, cho đến khi nhận được quyền năng từ trời cao ban xuống.”
Đó là Lời Chúa.

Lạy Chúa Kitô, ngợi khen Chúa.
B. SUY NIỆM
Chỉ trong ít ngày, các môn đệ Chúa Kitô trải nghiệm đủ mọi sắc màu cảm xúc. Chưa hết kinh hoảng và trốn chui trốn nhủi vì Thầy bị bắt và chết thảm, các môn đệ lại ngỡ ngàng rồi vỡ òa với niềm vui gặp lại Người đang sống. Giờ đây các môn đệ lại được cuốn hút vào việc tiếp nối sứ mạng của Thầy là rao giảng và làm chứng cho muôn dân biết Chúa Kitô đã chịu khổ hình, chịu chết, nay đã sống lại, và ai tin vào Người thì cũng sẽ được sống đời đời với Người. 

Các tông đồ - và các thế hệ Kitô hữu xuyên suốt hai mươi thế kỷ nay - một khi đã tin vào Đức Kitô Phục Sinh, cũng đương nhiên trở thành những người được sai đi, rao giảng và làm chứng nhân cho Ngài.Làm chứng nhân cho Chúa là kể câu chuyện Đức Kitô phục sinh với tư cách một người trong cuộc. Câu chuyện “Chúa Phục sinh và tôi” cũng là câu chuyện của tôi, là điều tôi đã trải nghiệm. Tôi kể câu chuyện ấy như một chứng từ; nó có thể rất mộc mạc đơn sơ, nhưng chắc chắn đây là cách rất hữu hiệu để thi hành sứ mạng loan báo Tin Mừng hôm nay.

C. CẦU NGUYỆN
Cầu cho những linh hồn sùng kính và làm sáng danh Lòng Chúa Thương Xót.
“Hôm nay, con hãy dâng lên Ta những linh hồn sùng kính Ta một cách đặc biệt và làm sáng danh Lòng Thương Xót của Ta. Họ đã cảm nhận được sự đau khổ trong cuộc thương khó của Ta. Họ là hình ảnh sống động của Trái tim từ bi Ta. Họ sẽ sáng ngời đặc biệt ở đời sau. Không một ai bị rơi vào hỏa ngục. Ta sẽ bào chữa cách riêng cho từng người trong giờ lâm chung”.
Lạy Chúa Giêsu đầy Lòng Thương Xót / Trái tim Chúa là nguồn mến yêu / xin Trái tim từ bi Chúa / che chở các linh hồn hằng ca ngợi / và sùng kính lòng khoan nhân của Chúa / để nhờ chính quyền năng Chúa / họ mạnh sức và vững tiến giữa những cơn đau khổ và hoạn nạn. / Những linh hồn này kết hợp với Chúa / để mang nhân loại trên vai họ. / Khi từ giã đời này / họ sẽ không bị phán xét bằng sự công chính / trái lại Lòng Thương Xót của Chúa sẽ bao trùm lấy họ.
Lạy Cha Hằng Hữu / xin Cha đoái thương những người

 sùng kính / cùng làm sáng danh Lòng Thương Xót vô biên của Cha / họ đã được che chở trong Trái tim từ bi Chúa Giêsu / họ là Phúc Âm sống động; / bàn tay họ chứa đầy những nghĩa cử nhân hậu / và trí óc họ luôn đầy niềm hân hoan ca ngợi Lòng Thương Xót của Cha. / Ôi lạy Đấng Tối cao / con van nài Cha hãy dủ lòng thương xót / vì họ đã trông cậy và tin tưởng nơi Cha. / Xin Cha thực hiện lời hứa của Chúa Giêsu rằng: / Đích thân Ta sẽ bảo vệ họ / như bảo vệ vinh quang Ta trong suốt cuộc sống họ / và cách riêng trong giờ lâm chung / bởi vì họ là những tâm hồn sùng kính Lòng Thương Xót bao la không cùng của Cha. / Amen.
NGÀY THỨ TÁM 

A. LỜI CHÚA (Ga 21,1-14)

Tin Mừng Đức Giêsu Kitô theo Thánh Gioan.
Bấy giờ, Đức Giêsu lại tỏ mình ra cho các môn đệ ở biển hồ Tibêria.. Người tỏ mình ra như thế này. (2) Ông Simon Phêrô, ông Tôma gọi là Ðiđymô, ông Nathanaen người Cana miền Galilê, các người con ông Dêbêđê và hai môn đệ khác nữa, tất cả đang ở với nhau. (3) Ông Simon nói với các ông: "Tôi đi đánh cá đây". Các ông đáp: "Chúng tôi cùng đi với anh". Rồi mọi người ra đi, lên thuyền, nhưng đêm ấy họ không bắt được gì cả.
(4) Khi trời đã sáng, Ðức Giêsu đứng trên bãi biển, nhưng các môn đệ không nhận ra đó chính là Ðức Giêsu. (5) Người nói với các ông: "Này các chú, không có gì ăn ư?" Các ông trả lời: "Thưa không". (6) Người bảo các ông: "Cứ thả lưới xuống bên phải mạn thuyền đi, anh em sẽ bắt được cá". Các ông thả lưới xuống, nhưng không sao kéo lên nổi, vì lưới đầy những cá. (7) Người môn đệ được Ðức Giêsu thương mến nói với Phêrô: "Chúa đó!" Vừa nghe nói "Chúa đó!", ông Simon Phêrô vội khoác áo vào vì đang ở trần, rồi nhảy xuống biển. (8) Các môn đệ khác chèo thuyền vào bờ kéo theo lưới đầy cá, vì các ông không xa bờ lắm, chỉ cách vào khoảng gần một trăm thước.
(9) Bước lên bờ, các ông nhìn thấy có sẵn than hồng với cá đặt ở trên, và có cả bánh nữa. (10) Ðức Giêsu bảo các ông: "Ðem ít cá mới bắt được tới đây!" (11) Ông Simon Phêrô lên thuyền, rồi kéo lưới vào bờ. Lưới đầy những cá lớn, đếm được một trăm năm mươi ba con. Cá nhiều như vậy mà lưới không bị rách. (12) Ðức Giêsu nói: "Anh em đến mà ăn!" Không ai trong các môn đệ dám hỏi "ông là ai?", vì các ông biết rằng đó là Chúa. (13) Ðức Giêsu đến, cầm lấy bánh trao cho các ông; rồi cá, Người cũng làm như vậy. (14) Ðó là lần thứ ba Ðức Giêsu tỏ mình ra cho các môn đệ, sau khi chỗi dậy từ cõi chết.
Đó là Lời Chúa.

Lạy Chúa Kitô, ngợi khen Chúa.
B. SUY NIỆM
Thiên Chúa là “Đấng vô hình” (Dt 11,27); Người vốn “ẩn mình”, nhưng khi Người phán dạy thì không “ẩn mình” nữa (x. Is 45,15.19). Thật thế, “vào thời sau hết này, Thiên Chúa đã phán dạy chúng ta qua Thánh Tử” (Dt 1,1), vị Thánh Tử đó là Đức Giêsu Kitô, là “hình ảnh của Thiên Chúa vô hình” (Cl 1,15). Như vậy, Thiên Chúa “vô hình” - “ẩn mình” - đã trở nên “hữu hình” - “tỏ mình” - để hiện diện với chúng ta qua Đức Giêsu, Con Thiên Chúa nhập thể. Cái chết của Người đã khiến các môn đệ “không trông thấy Thầy” trong một ít lâu, nhưng rồi “lại trông thấy Thầy” khi Ngài từ cõi chết trỗi dậy (x. Ga 16,16). Ngài hằng sống, nên hôm nay, tại biển hồ Ti-bê-ri-a, tức là trên biển trần gian này, Ngài “lại tỏ mình ra cho các môn đệ”, nghĩa là cho cả chúng ta nữa. Và Ngài “tỏ mình ra” như thế “để chúng ta không còn sống cho chính mình nữa, mà sống cho Đấng đã chết và sống lại vì chúng ta” (Kinh nguyện tạ ơn IV).

C. CẦU NGUYỆN
Cầu cho các linh hồn nơi luyện ngục.
“Hôm nay, con hãy dâng lên Ta các linh hồn nơi luyện ngục. Hãy nhận chìm họ trong đại dương Thương Xót của Ta. Hãy để nguồn Máu Thánh Ta làm dịu bớt ngọn lửa hồng đang thiêu đốt họ. Tất cả các linh hồn này được Ta hết dạ thương yêu. Họ đang đền trả trước sự công chính của Ta. Chỉ chúng con mới có khả năng đem lại sự giải thoát cho họ. Hãy lãnh nhận mọi ân xá từ kho tàng của Giáo Hội dâng cho các linh hồn đó. Ôi, nếu con hiểu thấu được những cực hình mà họ phải chịu, chắc con không ngừng làm việc lành phúc đức dâng hiến thay cho họ, và giúp họ đền trả sự công chính của Ta”. 
Lạy Chúa Giêsu đầy Lòng Thương Xót / Chúa đã phán: / “Các con hày xót thương / như Cha các con trên trời hay thương xót. / Xin Trái tim từ bi Chúa che chở các linh hồn nơi luyện ngục / những linh hồn mà Chúa rất thương yêu / và họ phải ăn năn đền tội cho sự công bình của Chúa. / Nguyện xin Máu cùng Nước chảy ra từ Trái tim Chúa dập tắt lửa luyện ngục / để các linh hồn đó cũng được ngợi khen Lòng Thương Xót của Chúa.
Lạy Cha Hằng Hữu / xin Cha đoái thương các linh hồn

trong luyện ngục / vì họ được bao bọc trong tình yêu của Chúa Giêsu. / Con nài xin Cha / vì cuộc khổ nạn của Chúa Giêsu / Con Một Cha / và vì mọi nỗi đắng cay ngập tràn trong linh hồn Chúa Chí Thánh. / Xin Cha thương xót những linh hồn / đã trải qua cuộc phán xét nghiêm minh. / Xin Cha đoái thương họ qua thương tích Chúa Giêsu / để chúng con tin tưởng vào lòng từ bi nhân lành của Cha tuôn xuống không ngơi. / Amen.
NGÀY THỨ CHÍN 
A. LỜI CHÚA (Mc 16,14-18)

Tin Mừng Đức Giêsu Kitô theo Thánh Marcô.
Sau cùng,Người tỏ mình ra cho chính Nhóm Mười Một đang khi các ông dùng bữa.Người khiển trách các ông không tin và cứng lòng ,bởi lẽ các ông không chịu tin những kẻ đã được thấy Người sau khi Người chỗi dậy. Người nói với các ông;” Anh em hãy đi khắp tứ phương thiên hạ, loan báo Tin Mừng cho mọi loài thụ tạo.Ai tin và chịu phép rửa, sẽ được cứu độ ;còn những ai không tin, thì sẽ bị kết án. Đây là những dấu lạ sẽ đi theo những ai có lòng tin: nhân danh Thầy,họ sẽ trừ được quỷ,sẽ nói được những tiếng mới lạ.Họ sẽ cầm được rắn, và dù có uống nhằm thuốc độc,thì cũng chẳng sao.Và nếu họ đặt tay trên những người bệnh,thì những người này sẽ được mạnh khỏe.

Đó là Lời Chúa.

Lạy Chúa Kitô, ngợi khen Chúa.
B. SUY NIỆM
Những người được diễm phúc thấy Đức Giê-su phục sinh thuộc ba nhóm khác nhau: Maria Mác-đa-la và các phụ nữ theo Chúa, nhóm 12 tông đồ và hai môn đệ thuộc nhóm 72 môn đệ. Nhưng họ cũng có một điểm chung: tất cả đã theo Chúa, đã ở với Người, đã nghe lời Người giảng, thấy các việc kỳ diệu Người làm, đặt nhiều hy vọng nơi Người cũng như đã từng thất vọng trước cái chết của Người. Chúa Kitô phục sinh hiện đến để cho họ thấy rằng Đấng phục sinh hôm nay cũng chính là vị Thầy của họ hôm qua, Người không phải là một Đức Kitô khác, nhưng là một Đức Kitô đã biến đổi vinh quang.

Mệnh lệnh của Chúa Phục sinh phải luôn được thực hiện trong đời sống chúng ta: chia sẻ Tin vui Phục sinh cho mọi người cách mạnh mẽ, kiên trì và nồng nàn yêu thương.

C. CẦU NGUYỆN
Cầu cho các linh hồn khô khan nguội lạnh.
“Hôm nay, con hãy dâng lên Ta các linh hồn khô khan, nguội lạnh. Hãy nhận chìm họ vào vực thẳm Lòng Thương Xót của Ta. Những linh hồn này làm Ta đau đớn. Linh hồn Ta tan nát khủng khiếp trong vườn Cây Dầu cũng vì những linh hồn nguội lạnh này. Họ là lý do Ta phải kêu lên: “Lạy Cha, xin cất chén đắng này cho Con, nhưng xin đừng theo ý Con mà theo ý Cha”. Hy vọng cuối cùng để họ được cứu vớt là biết chạy đến kêu xin Lòng Thương Xót của Ta”.
Lạy Chúa Giêsu đầy Lòng Thương Xót / xin Trái tim Chúa che chở các linh hồn nguội lạnh. / Mặc dù họ đã làm cho Chúa ngao ngán / nhưng xin Chúa ban ơn cho họ trở nên ngọn lửa sốt mến. / Ôi, lạy Chúa Giêsu đầy nhân hậu / hãy dủ Lòng Thương Xót bao la / để lôi kéo họ trở về tình yêu nồng cháy của Chúa / và xin ban cho họ tình yêu thánh thiện / cậy vì công nghiệp của Chúa.
Lạy Cha Hằng Hữu / xin Cha đoái thương các linh hồn nguội lạnh. / Dầu sao thì họ cũng được che chở bởi Trái tim từ bi Chúa Giêsu. / Lạy Cha giàu Lòng Thương Xót / cậy vì sự cay đắng thống khổ của Con yêu dấu Cha / và ba giờ Người hấp hôi trên Thập Giá / chúng con nài xin Cha cho họ / cũng được hát khen Lòng Thương Xót của Cha. / Amen.
(Mời cộng đoàn quỳ)

4-Hát 1 bài Chầu Chúa

Hát: Nguyện Yêu Chúa (hoặc bài khác phù hợp)
1.Đoàn con đến đây dâng lời ước nguyện. Ngày đêm mến yêu cho trọn khối tình con: được yêu Chúa luôn, bao là êm đềm. Hồn con sướng vui tháng năm hết ưu phiền.

Đk: Kính dâng lên tình yêu chúng con. Vững tin luôn niềm tin sắt son. Đem hết tâm hồn dẫn dắt chiên lạc đường. Về cùng Chúa hưởng bao mối tình thương. Kính dâng lên tình yêu chúng con. Vững tin luôn niềm tin sắt son. Cho đến khi nào ly thoát khỏi cõi đời. Về cùng Chúa hưởng vinh phúc muôn đời.
5- Đọc kinh: Lậy Cha, Kính Mừng, Tin Kính.

6- Hát:    Tôn Vinh Lòng Thương Xót Chúa 

Con xin tôn vinh lòng thương xót Chúa thật lớn lao. 
Lớn hơn muôn ngàn tội lỗi của con và nhân loại. 
Con xin tín thác lòng thương xót Chúa mãi muôn đời. 
Con xin tín thác lậy Chúa Giê – Su Chúa con ơi ! 
7-Lần Chuỗi Thương Xót

a-Chuỗi thứ nhất

Xin chữa lành tâm linh

   Chúa Giêsu lo buồn đổ mồ hôi máu vì sự bất trung, lòng cứng cỏi, Chai đá của nhân loại. Chúng ta hãy cầu xin Chúa chữa lành chúng ta về mặt tâm linh.
   Lạy Chúa Giêsu, chúng con xin dâng lên lòng Thương xót Chúa những vết thương tâm linh của chúng con, để xin Chúa chữa lành chúng con về:
Những sự nghi ngờ, xúc phạm, chối bỏ Tình Yêu Chúa, không tin sự hiện diện của Chúa trong Bí tích Thánh Thể.

Những lần không dám tuyên xưng, làm chứng, bênh vực cho Chúa.

Những lần đặt tiền của, danh vọng trên Chúa.
Những lời nguyền rủa, chúc dữ, thề gian, kêu danh Chúa cách bất xứng.

      Xin Chúa tha thứ và chữa lành cho chúng con, để nhờ lòng thương xót của Chúa chúng con được trở về và được nhận chìm vào Lòng Thương Xót của Chúa, là Cha, là Đấng Cứu Chúa duy nhất của chúng con. Amen.

    Cộng đoàn đọc: Lạy Cha hằng hữu , con xin dâng lên Cha Mình và Máu, linh hồn và Thần tính của con rất yêu dấu Cha là Đức Giêsu Kitô,  Chúa chúng con.  Để  đền  vì  tội  lỗi  chúng  con  và toàn  thế  giới. (1lần)

    Xướng: Vì cuộc khổ nạn đau thương của Chúa Giêsu Kitô.

    Cộng đoàn: Xin Cha thương xót chúng con và toàn thế giới. (10 lần)


b-Chuỗi thứ hai

Xin chữa lành tâm lý

 -Chúa Giêsu chịu đánh đòn mang lấy những thương tích của tội lỗi nhân loại.

 -Chúng ta hãy cầu xin Chúa chữa lành chúng ta về mặt tâm lý.

 -Lạy Chúa Giêsu, chúng con xin dâng lên Lòng  thương xót Chúa những vết thương tâm lý của chúng con, để xin Chúa chữa lành cho chúng con về: 
           -Những tư tưởng ước muốn, đam mê hướng về dục vọng...
 -Những ám ảnh của hận thù, không tha thứ, bị sỉ nhục, khinh chê .

- Những tiềm thức quá khứ đau thương, sợ hãi.     

-Những kinh nghiệm đau thương bị bỏ rơi, bị khinh chê, bị nhạo báng. 

-Những mặc cảm tội lỗi, thua kém, muốn trả thù.

 -Những ý nghĩ xấu xa, tư tưởng không trong sạch, hay chán nản, hay nghi ngờ, nghĩ xấu về người khác, thành kiến.

 -Xin Chúa là Đấng đầy quyền năng chữa lành, giải thoát và tẩy rửa chúng con, để mang chúng con về sống trong tình yêu và trong lòng thương xót của Chúa. Amen.

Cộng đoàn đọc: Lạy Cha hằng hữu , con xin dâng lên Cha Mình và Máu, linh hồn và Thần tính của con rất yêu dấu Cha là Đức Giêsu Kitô,  Chúa chúng con.  Để  đền  vì  tội  lỗi  chúng  con  và toàn  thế  giới. (1lần)

 Xướng: vì cuộc khổ nạn đau thương của Chúa Giêsu Kitô.

Cộng đoàn: Xin Cha thương xót chúng con và toàn thế giới (10 lần)
 

c-Chuỗi thứ ba

Xin chữa lành cảm xúc

 Chúa Giêsu chịu đội mão gai trước sự chối bỏ, nhạo báng Thiên Chúa, sự kiêu căng của nhân loại. Chúng ta  hãy cầu xin Chúa chữa lành chúng ta về mặt cảm xúc.
Lạy Chúa Giêsu, chúng con xin dâng lên Lòng thương xót Chúa  những vết thương cảm xúc của chúng con, để xin Chúa chữa lành cho chúng con về:

        -Tính tình nóng nảy, hay bực tức, giận dữ.

        -Tính hay ghen ghét, hay giận hờn, dễ thù hận
.
        -Tính dễ bị kích động, dễ tự ái.

         Những cảm xúc sợ sệt, lo âu, hồi hộp.


 Xin Chúa lấy tất cả những cảm xúc không tốt đó, và đổ tràn hoa quả của Chúa Thánh Thần vào trong chúng con, và ban cho chúng con sống  trong bình an, niềm vui và ân sủng Chúa. Amen
.
Cộng đoàn đọc: Lạy Cha hằng hữu , con xin dâng lên Cha Mình và Máu, linh hồn và Thần tính của con rất yêu dấu Cha là Đức Giêsu Kitô,  Chúa chúng con.  Để  đền  vì  tội  lỗi  chúng  con  và toàn  thế  giới. (1lần)
Xướng: Vì cuộc khổ nạn đau thương của Chúa Giêsu Kitô.
Cộng đoàn: Xin Cha thương xót chúng con và toàn thế giới. (10 lần)

Chuỗi thứ bốn

Xin chữa lành các tương quan

 Chúa Giêsu vác cây Thánh giá vì nhân loại vẫn sống trong thù hận, đàn áp và gươm giáo. Chúng ta hãy cầu xin Chúa chữa lành chúng ta về các mối tương quan
.
Lạy Chúa Giêsu, chúng con xin dâng lên Lòng thương xót Chúa những vết thương trong mối quan hệ của chúng con, để xin Chúa chữa lành cho chúng con về các tương quan:

- Tương quan  giữa Cha mẹ và con cái không hòa thuận, không yêu thương thiếu kính trọng, thiếu săn sóc, thiếu nâng đỡ nhau.

- Tương quan  giữa anh chị em ruột không hòa thuận, ganh tị, chia rẽ.

- Tương quan  giữa các gia đình trong thôn xóm, giáo xứ thiếu tôn trọng, thiếu thông cảm.

- Tương quan  với anh chị em không cùng tôn giáo không tốt đẹp.

Xin Lòng thương xót Chúa hàn gắn lại những tương quan  đổ vỡ, sứt mẻ, để chúng con là những cành nho được kết hợp và nên một cây nho là Đức Giêsu, Chúa chúng con. Amen.

Cộng đoàn đọc: Lạy Cha hằng hữu , con xin dâng lên Cha Mình và Máu, linh hồn và Thần tính của con rất yêu dấu Cha là Đức Giêsu Kitô,  Chúa chúng con.  Để  đền vì tội lỗi chúng con và toàn thế giới.(1lần)
Xướng: Vì cuộc khổ nạn đau thương của Chúa Giêsu Kitô.
Cộng đoàn: Xin Cha thương xót chúng con và toàn thế giới. (10 lần)



e-Chuỗi thứ năm

Xin chữa lành thân xác

 Chúa Giêsu chịu chết trên cây Thánh Giá để mang lại sự Phục Sinh và đời sống mới cho nhân loại. Chúng ta hãy cầu xin Chúa chữa lành chúng ta về những bệnh tật thân xác.

Lạy Chúa Giêsu, chúng con xin dâng lên lòng thương xót Chúa những vết thương, những đau đớn bệnh tật nơi thân xác chúng con, để xin Chúa chữa lành và ban thêm nghị lực hầu chúng con vượt thắng được những đau khổ phần xác.


Chúng con cậy nhờ danh quyền năng của Chúa Giêsu, cậy nhờ  Máu và Nước cứu độ của Chúa tuôn chảy trên chúng con, và những vết thương  xin Chúa chữa lành chúng con. Amen.

Cộng đoàn đọc: Lạy Cha hằng hữu , con xin dâng lên Cha Mình và Máu, linh hồn và Thần tính của con rất yêu dấu Cha là Đức Giêsu Kitô,  Chúa chúng con.  Để  đền  vì  tội  lỗi  chúng  con  và toàn  thế  giới. (1lần)

Xướng: Vì cuộc khổ nạn đau thương của Chúa Giêsu Kitô.
Cộng đoàn: Xin Cha thương xót chúng con và toàn thế giới. (10 lần)
Kết thúc đọc 3 lần :

Xướng: Lạy Đấng Chí thánh, Là Thiên Chúa Toàn năng, Hằng hữu                                                                            Đáp : Xin thương xót chúng con và toàn thế giới (3 lần).
 (có thể đọc thêm 7b)
7b- Kinh Chầu Thánh Thể  

 Xướng: - Kính lạy Thánh Thể,nơi chất chứa giao ước Lòng Thương xót của Thiên Chúa đối với chúng con/ và đặc biệt những kẻ tội lỗi khốn cùng.

Đáp: Con tín thác vào Chúa (câu nào cũng thưa như vậy)
X: - Kính lạy Thánh Thể, nơi chất chứa Mình và Máu Thánh Chúa Giêsu/ như một bằng chứng Thương xót vô biên đối với chúng con/ và đặc biệt những kẻ tội lỗi    

khốn cùng.

X : - Kính lạy Thánh Thể, nơi chất chứa đời sống vĩnh cửu và lòng thương xót vô biên/ được ban phát tràn đầy cho chúng con/ và đặc biệt những kẻ tội lỗi khốn cùng.
X : - Kính lạy Thánh Thể, nơi chất chứa lòng thương xót của Chúa Cha/ Chúa Con và Chúa Thánh Thần đối với chúng con/ và đặc biệt những kẻ tội lỗi khốn cùng.
X : - Kính lạy Thánh Thể, nơi chất chứa giá trị vô biên của Lòng Thương xót/ sẽ đền trả những nợ nần cho chúng con/ và đặc biệt những kẻ tội lỗi khốn cùng.
X : - Kính lạy Thánh Thể, nơi chất chứa suối nguồn của nước hằng sống, tuôn trào từ lòng thương xót vô biên trên chúng con và đặc biệt những kẻ tội lỗi khốn cùng.
X : - Kính lạy Thánh Thể, nơi chất chứa lửa tình yêu mến tinh tuyền bừng cháy từ đáy lòng Chúa Cha Hằng Hữu/ như từ vực thẳm của Lòng Thương xót vô biên đối với chúng con/ và đặc biệt những kẻ tội lỗi khốn cùng.
X: - Kính lạy Thánh Thể, nơi chất chứa linh dược chữa trị mọi yếu nhược của chúng con/ trào dâng từ Lòng Thương xót vô biên như thác nguồn đối với chúng con, và đặc biệt những kẻ tội lỗi khốn cùng.

X: - Kính lạy Thánh Thể, nơi chất chứa sự hiệp nhất giữa Thiên Chúa/ và chúng con qua Lòng Thương xót vô biên của Người đối với chúng con/ và đặc biệt những kẻ tội lỗi khốn cùng.

X: - Kính lạy Thánh Thể, nơi chất chứa mọi tình cảm của Thánh Tâm rất dịu ngọt Chúa Giêsu đối với chúng con/ và đặc biệt những kẻ tội lỗi khốn cùng.
X : - Kính lạy Thánh Thể, Nguồn hi vọng độc nhất của chúng con trong mọi khổ đau/ và nghịch cảnh của cuộc sống   
X : - Kính lạy thánh thể,Nguồn hi vọng độc nhất của chúng con giữa cảnh tối tăm/ và bão tố bên trong cũng như bên ngoài.

X : - Kính lạy thánh thể,Nguồn hi vọng độc nhất của chúng con trong cuộc sống/ và trong giờ lâm tử của chúng con.

X : - Kính lạy thánh thể,Nguồn hi vọng độc nhất của chúng con giữa những nghịch cảnh/ và tràn ngập tuyệt vọng.
X : - Kính lạy thánh thể,Nguồn hi vọng độc nhất của chúng con giữa những sai lầm và mưu phản.
X : - Kính lạy thánh thể, Nguồn hi vọng độc nhất của chúng con giữa những cảnh tối tăm/ và vô tín ngưỡng ngập tràn mặt đất.

X : - Kính lạy thánh thể,Nguồn hi vọng độc nhất của chúng con trong sự khát mong/ và sự phiền muộn vì không một ai hiểu chúng con.

X : - Kính lạy thánh thể,Nguồn hi vọng độc nhất của chúng con trong lúc làm việc cực nhọc/ và phải nhắc đi nhắc lại trong cuộc sống hằng ngày.

 X : - Kính lạy thánh thể,Nguồn hi vọng độc nhất của chúng con trong sự đổ nát của những hi vọng và cố gắng
X : - Kính lạy thánh thể, Nguồn hi vọng độc nhất của chúng con giữa sức tàn phá của quân thù/ và sức mạnh của hỏa ngục.

X : - Kính lạy thánh thể,Con tín thác vào Chúa khi những gánh nặng vượt trên sức mạnh của con/ và con thấy mọi cố gắng của con đều vô hiệu.

X : - Kính lạy Thánh Thể,Con tín thác vào Chúa khi những bão tố xoáy vào trái tim con/ và tinh thần con đầy sợ hãi đến tuyệt vọng.

X : - Kính lạy Thánh Thể,Con tín thác vào Chúa khi trái tim con hầu như bắt đầu run rẩy/ và đôi mắt con ướt đẫm dòng lệ.

X : - Kính lạy Thánh Thể,Con tín thác vào Chúa khi tất cả mọi sự mưu phản chống lại con/ và thất vọng đen tối xâm nhập linh hồn con.

X : - Kính lạy Thánh Thể,Con tín thác vào Chúa khi đôi mắt con bắt đầu mờ đi về những vật đời này/ và lần đầu tiên/ tâm trí con liên tưởng đến một thế giới xa lạ.
X : - Kính lạy Thánh Thể,Con tín thác vào Chúa khi những công việc nặng nhọc trên sức mạnh con/ và những  rủi ro trở nên số mệnh hằng ngày của con.
X : - Kính lạy Thánh Thể,Con tín thác vào Chúa khi con thực hành nhân đức sẽ khó khăn đối với con/ và bản tính tự nhiên của con làm cho những ương ngạnh lớn dần.

X : - Kính lạy Thánh Thể,Con tín thác vào Chúa khi những làn khí thù địch sẽ là mục tiêu chống lại con.
X : - Kính lạy Thánh Thể,Con tín thác vào Chúa khi những cực khổ/ và cố gắng của con sẽ bị xét đoán sai lầm bởi những kẻ khác.

X : - Kính lạy Thánh Thể,Con tín thác vào Chúa khi những lời xét xử của Chúa sẽ vang dội trên con/ lúc đó con sẽ tín thác trong biển Thương xót của Chúa.

8-    Hát:    Tôn Vinh Lòng Thương Xót Chúa
 
Con xin tôn vinh lòng thương xót Chúa thật lớn lao. 
Lớn hơn muôn ngàn tội lỗi của con và nhân loại. 
Con xin tín thác lòng thương xót Chúa mãi muôn đời. 
Con xin tín thác lạy Chúa Giê – Su Chúa con ơi ! 

(Mời cộng đoàn đứng)

9-Đọc Kinh Cầu Lòng Thương Xót Chúa
Lạy Cha,/ Đấng đầy lòng trắc ẩn,/ 

Đấng duy nhất tốt lành,/ con chạy đến van xin Lòng Thương Xót của Cha,/ mặc dù tội lỗi con to lớn/

Và sự xúc phạm thì quá nhiều./ 

Con vẫn tín thác vào Lòng Thương Xót của Cha,/ 

Bởi vì Cha là Đấng xót thương./ 

Từ xưa tới nay,/ chưa từng nghe có người nào tín thác vào Cha mà bị thất vọng.

Lạy Cha từ bi,/ chỉ mình Cha mới phán xét con,/ 

Cha không bao giờ từ chối/ khi con thống hối ăn năn/ chạy tới Lòng Thương Xót của Cha,/ nơi mà chưa một linh hồn nào bị từ chối,/ mặc dù họ là một linh hồn vô cùng tội lỗi./ 

Lời Chúa Giêsu,/ Con Cha đã bảo đảm với con rằng:/ “Thà rằng trời đất này biến ra không,/ nhưng Lòng Thương Xót của Ta luôn ấp ủ một linh hồn tín thác”.

Lạy Chúa Giêsu,/ là bạn tri kỷ của những trái tim lẻ loi cô độc,/ 

Chúa là Thiên Đàng,/ là Đấng cứu rỗi,/ là sự bình an trong những giây phút buồn phiền/ giữa biển hoang mang nghi ngại./ 

Chúa là ánh sáng chiếu soi bước đường con đi./ 

Chúa là tất cả của mọi linh hồn cô độc./ 

Chúa biết sự yếu mềm của chúng con,/ và giống như một danh y tốt,/ 

Chúa an ủi và chữa lành những đau đớn của chúng con./ Amen.

(Mời cộng đoàn quỳ)
10- Hát 1 bài chầu Chúa.

(HÁT: Này con là Đá - Đây là Nhiệm Tích)

(nếu có LM) 

Đây Nhiệm Tích
1.Đây Nhiệm Tích vô cùng cao quý, Nào chúng ta phục bái tôn thờ. Và dấu tích ngàn xưa lưu ký. Phải kính nhường nghi lễ mới đây. Ta hãy lấy Đức Tin bù lại, nếu giác quan không cảm thấy gì.


2. Dâng về Chúa Cha và con Chúa, Lời tán dương mừng chúc vang hòa. Cùng vinh phúc  quyền uy danh giá. Tựa khói trầm bay tỏa ngát hương. Để tiến Chúa Thánh Linh nhân hậu. Khúc tán dương cảm tạ suốt đời A – men

11- Đọc 1 đoạn về Tông Chiếu Lòng Thương Xót 

(1 người đọc)

12- Đọc kinh Năm Thánh.

Lạy Chúa Giêsu Kitô,/ Chúa dạy chúng con phải có lòng

thương xót như Cha trên trời,/ và ai thấy Chúa là thấy Chúa Cha.
Xin tỏ cho chúng con thấy dung nhan của Chúa/
và chúng con sẽ được cứu độ.

Ánh mắt đầy yêu thương của Chúa đã giải thoát ông Giakêu  và thánh  Mátthêu khỏi ách nô lệ bạc tiền;/

làm cho người đàn bà ngoại tình và thánh Mađalêna 
không còn tìm hạnh phúc nơi loài thụ tạo;/

cho thánh Phêrô khóc lóc ăn năn sau khi chối Chúa,/
và hứa ban thiên đàng cho kẻ trộm có lòng hối cải./
Xin cho chúng con được nghe những lời Chúa đã nói với người phụ nữ Samaria,/ như thể Chúa đang nói với mỗi người chúng con:/ “Nếu con nhận ra hồng ân của Thiên Chúa!”
Chúa chính là gương mặt hữu hình của Chúa Cha vô hình,/Đấng biểu lộ quyền năng của Ngài trước hết bằng sự tha thứ và lòng thương xót:/     

Xin làm cho Hội Thánh phản chiếu gương mặt hữu hình của Chúa trên trái đất này./

Chúa là Đấng phục sinh vinh hiển./
Chúa đã muốn các thừa tác viên của Chúa cũng mặc lấy sự yếu đuối/
 để có thể cảm thông với những người       mê muội lầm lạc/
Xin làm cho tất cả những ai tiếp cận với các ngài/
đều cảm thấy họ đang được Thiên Chúa quan tâm,/ yêu mến và thứ tha.

Xin sai Thần Khí Chúa đến xức dầu thánh hiến mỗi người chúng con,/để Năm Thánh Lòng Thương Xót này/ trở thành năm hồng ân của Chúa cho chúng con;/
và để Hội Thánh Chúa, với lòng hăng say mới,/

có thể mang Tin Mừng đến cho người nghèo,/công bố sự tự do cho các tù nhân và những người bị áp bức, /trả lại ánh sáng cho kẻ mù lòa.
*Lạy Chúa Giêsu,/ nhờ lời chuyển cầu của Đức Maria,/ Mẹ của lòng thương xót,/ xin ban cho chúng con những ơn chúng con đang cầu xin./

Chúa là Đấng hằng sống và hiển trị cùng Chúa Cha/
và Chúa Thánh Thần đến muôn đời. Amen.
13-Lời Tận Hiến.

Lạy Chúa Giêsu,/ từ nay chúng con xin hoàn toàn tận hiến cho Chúa,/ trong bàn tay từ ái Chúa,/ chúng con dâng hiến trọn vẹn quá khứ,/ hiện tại và tương lai của chúng con./ 

Lạy Chúa Giêsu,/ từ nay xin Chúa hãy săn sóc,/ bảo vệ,/ chở che gia đình của chúng con./ 

Xin giúp chúng con trở thành những người con ngoan

hiền của Chúa/ và của Mẹ Maria Rất Thánh,/ Mẹ  Chúa./ 

Qua diện mạo của Chúa đây,/ xin Lòng Thương Xót của Chúa chiến thắng mọi thế lực ác thần trên thế gian./ 

Xin cho những ai khi sùng kính Lòng Chúa Thương Xót sẽ không bị hủy diệt./ 

Xin Lòng Thương Xót của Chúa trở thành niềm vui của họ ngay đời này,/ là niềm hy vọng trong lúc sinh thì/ và là vinh quang của họ trong cuộc sống vĩnh hằng./

Chúng con cầu xin nhờ Đức Kitô Chúa chúng con./ Amen.
Mời cộng đoàn đứng

14-Hát 1 bài về Đức Mẹ. 
 Xin Vâng

1.Mẹ ơi! Ðời con dõi bước theo Mẹ, lòng con quyết noi gương Mẹ, xin Mẹ dạy con hai tiếng xin vâng.
Mẹ ơi! Ðường đi trăm ngàn nguy khó, hiểm nguy dâng tràn đây dó. Xin Mẹ dạy con hai tiếng xin vâng.
ÐK: 
Xin vâng. Mẹ dạy con hai tiếng xin vâng. 

Hôm qua hôm nay và ngày mai xin vâng, 

Mẹ dạy con hai tiếng xin vâng. 

Hôm nay tương lai và suốt đời. 

2. Mẹ ơi! Ðời con dõi bước theo Mẹ, lòng con quyết noi gương Mẹ, xin Mẹ dạy con hai tiếng xin Vâng. 
Mẹ ơi! Ðường đi phủ đầy bóng tối, bẫy chông giăng tràn muôn lối. Xin Mẹ dạy con hai tiếng xin vâng. 

15-Chúc lành khi trở về
 (chủ sự đọc)
Chúc tụng Thiên Chúa là Cha Đức Giêsu KiTô Chúa chúng con ,từ mọi dân tộc Chúa đã chọn cho Chúa một dân biết tôn kính Chúa và thực thi những việc tốt lành: Chính Chúa đã ban Thần Khí đánh động tâm hồn những người anh chị em này để họ trung thành gắn bó với Chúa và mau mắn phụng thờ Chúa hơn, chúng con nài xin Chúa đoái thương tràn đổ phúc lành xuống trên họ,để khi vui mừng trở về nhà,họ biết dùng lời nói mà ca ngợi và dùng việc làm mà công bố cho mọi người những kỳ công của Chúa .Chúng con cầu xin nhờ Đức Kitô Chúa chúng con.

16-Kết thúc Nghi Thức

Xin Thiên Chúa là Chúa trời đất Đấng đã thương hiện diện với anh chị em trong cuộc hành hương này, luôn che chở gìn giữ anh chị em….Đ. Amen

Xin Thiên Chúa là Đấng đã làm cho con cái Ngài đang bị phân tán được đoàn tụ trong Đức KiTô Giêsu,cũng làm cho anh chị em được nên một lòng một ý với nhau trong Người…Đ. Amen

Xin Thiên Chúa là Đấng đã đoái thương gợi lên nơi anh chị em ý muốn hành hương và giúp anh chị em thực hiện ý muốn đó để làm đẹp lòng Ngài,ban phúc lành củng cố lòng đạo đức cúa anh chị em…Amen.

Xin Thiên Chúa toàn năng là Cha, và Con và Thánh Thần ban phúc lành cho chúng con. Amen.

 - Kinh Cám ơn, Trông cậy.

(Đọc và làm dấu Thánh giá trên mình)
ĐIỀU KIỆN ĐỂ LÃNH NHẬN ƠN TOÀN XÁ

TRONG NĂM THÁNH LÒNG THƯƠNG XÓT

A. Hành Hương và bước qua Cửa Thánh: Có 3 điều kiện sau đây:
1. Làm một cuộc hành hương và bước qua Cửa Thánh (Cửa Thương Xót), như một dấu chỉ của sự thống hối chân thành.

2. Xưng tội và hiệp dâng Thánh Lễ với một suy niệm về lòng thương xót.

3. Tuyên xưng đức tin (có thể đọc kinh Tin Kính) và cầu nguyện cho Đức Thánh Cha và theo ý của ngài cho cả Hội Thánh và toàn thế giới.

B. Những cách thức khác để lãnh ơn toàn xá:
Trong thư gửi cho Đức Tổng Giám Mục Rino Fisichella,

Chủ Tịch Ủy Ban Giáo Hoàng Cổ Võ Tân Loan Báo Tin

Mừng, Đức Phanxicô đã định như sau:

1. Những ai làm một trong những việc của lòng thương  xót - "14 mối thương người" - thì chắc chắn được ơn toàn xá.

2. Những người đau yếu hay già cả, kết hợp đau khổ của mình với cuộc thương khó của Chúa, được gần gũi với Chúa, khi rước lễ, hoặc tham dự Thánh lễ hay một cuộc cầu nguyện chung, có thể qua các phương tiện truyền thông thì được ơn toàn xá.

3. Những tù nhân có thể lãnh ơn toàn xá trong nhà nguyện của nhà tù khi hướng tâm trí và lời nguyện lên Chúa Cha mỗi lần bước qua cửa phòng giam.

4. Ơn toàn xá có thể ban cho những người qua đời khi chúng ta nhớ đến và cầu nguyện cho họ trong Thánh lễ để họ có thể chiêm ngưỡng dung nhan thương xót của Chúa.
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